



В следственном управлении состоялось торжественное собрание, посвященное празднованию Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации!



Сегодня, 25 июля 2017 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области состоялось торжественное собрание, приуроченное ко Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации.

В торжественном мероприятии приняли участие представитель Тульской региональной организации «Союз ветеранов следствия» Нечаев Владимир Михайлович, председатель Совета наставников следственного управления Ткаченко Ирина Геннадьевна, председатель «Тульского областного отделения Общероссийской общественной организации по увековечиванию памяти «Выдающиеся полководцы и флотоводцы Отечества», заместитель директора по воспитательной работе центра образования № 54 поселка Ленинский г. Тулы Миллер Татьяна Алексеевна, коллектив аппарата следственного управления, сотрудники



следственных отделов, общественные помощники, а также представители региональных средств массовой информации.

И.о. руководителя следственного управления по Тульской области полковник юстиции Владимир Владимирович Усов поздравил сотрудников следственного управления и ветеранов следствия с профессиональным праздником, отметив, что расследование уголовного дела – это время проверки всех деловых и личных качеств следователя, где успех невозможен без предельной самоотдачи и любви к выбранной профессии. Работа следователя – одна из самых трудных. Каждый должен иметь моральную прочность, выдержку, быть образцом нравственности. Все действия и решения следователя должны быть подчинены единой цели – отысканию истины. Эти слова А.И. Бастрькина должны являться руководством к действию каждого сотрудника Следственного комитета.

После чего руководитель следственного управления за исполнение служебных обязанностей, многолетнюю и эффективную службу, высокий профессионализм вручил отличившимся сотрудникам следственного управления по Тульской области награды Председателя Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрькина – знаком отличия «За службу закону», медалью «За усердие в службе», медалями «За безупречную службу» первой, второй и третьей степени, почетными грамотами и благодарственными письмами, в том числе приглашенным гостям.

Кроме того, по сложившейся традиции к профессиональному празднику приурочены мероприятия принятия присяги сотрудниками следственного управления Следственного комитета Российской Федерации, поздравления с присвоением первых и очередных специальных званий.

В заключительной части тожественного собрания выступил представитель Тульской региональной организации «Союз ветеранов следствия» В.М. Нечаев, который также поздравил сотрудников следственного управления с праздником, пожелал достойно исполнять свои служебные обязанности и верно служить Закону.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области



25 Июля 2017

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1152573>